



## **Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве женщины в Пугачевском районе**



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 17 сентября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в зале дома, расположенного в селе Березово Пугачевского района в ходе конфликта нанес удар ножом по плечу 61-летней знакомой. От полученных повреждений потерпевшая скончалась через непродолжительное время на месте. О произошедшем фигурант сообщил соседке, которая обратилась в правоохранительные органы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1843523>